



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA MINAS GERAIS
GABINETE DO REITOR

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis - Belo Horizonte - MG,
TEL: (31) 2513 5209 / FAX: (31) 2513 5214 / e-mail: concursos@ifmg.edu.br – www.ifmg.edu.br

RETIFICAÇÃO Nº 2 - EDITAL Nº 07/2014
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PROFESSOR TEMPORÁRIO
IFMG - CAMPUS SÃO JOÃO EVANGELISTA

O EDITAL nº 07, de 10 de janeiro de 2014 – Processo Seletivo Simplificado destinado à seleção de candidatos para contratação como PROFESSOR TEMPORÁRIO por tempo determinado, publicado no DOU nº 09, de 14 de janeiro de 2014, na seção 03, página 66, fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:

4.5. Após o preenchimento do requerimento de inscrição, o candidato deverá imprimir o Boleto Bancário (GRU – Guia de Recolhimento da União) e efetuar o pagamento no Banco do Brasil até às 24 horas do dia **20 de janeiro de 2014.**

Leia-se:

4.5. Após o preenchimento do requerimento de inscrição, o candidato deverá imprimir o Boleto Bancário (GRU – Guia de Recolhimento da União) e efetuar o pagamento no Banco do Brasil até às 24 horas do dia **21 de janeiro de 2014.**

Belo Horizonte, 20 de janeiro de 2014.